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1. Íàéäèòå äâà ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ (
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)cosx

= sinx,

ïðèíàäëåæàùèå ïðîìåæóòêó (0; 2π).

2. Èç áîëüøîãî êóáè÷åñêîãî êóñêà ñûðà âûðåçàëè è ñúåëè êóáè÷åñêèé êóñîê ïîìåíüøå (îäíà èç
ãðàíåé âûðåçàííîãî êóñêà ëåæèò íà ãðàíè áîëüøîãî êóñêà). Â ðåçóëüòàòå ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè
ñûðà óâåëè÷èëàñü íà 24%. Íà ñêîëüêî ïðîöåíòîâ óìåíüøèëñÿ åãî îáúåì?

3. Íà áîêîâîé ñòîðîíå BC ðàâíîáåäðåííîãî òðåóãîëüíèêà ABC îòìå÷åíà òî÷êà D, à íà ïðî-
äîëæåíèè îñíîâàíèÿ AC çà òî÷êó C � òî÷êà E, ïðè÷åì AD = DE. Äîêàæèòå, ÷òî ïëîùàäü
òðåóãîëüíèêà ABD ðàâíà ïëîùàäè òðåóãîëüíèêà BCE.

4. Íà ðèñóíêå äàíû èçîáðàæåíèÿ ãðàôèêîâ äâóõ êâàäðàòíûõ òðåõ÷ëåíîâ: f1(x) = a1x
2+b1x+c1

(êðèâàÿ I) è f2(x) = a2x
2 + b2x+ c2 (êðèâàÿ II). Ñðàâíèòå b1 è b2.
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5. Â öåíòðàëüíîé êëåòêå äîñêè 2019×2019 ñòîèò øàõìàòíûé êîðîëü. Ñàøà è Äåíèñ ïî î÷åðåäè
äâèãàþò êîðîëÿ (ïî øàõìàòíûì ïðàâèëàì), íî òàê, ÷òîáû îí íå ñòàíîâèëñÿ íà êëåòêó, íà êîòî-
ðîé óæå áûë, è íå ïðèáëèæàëñÿ ê íà÷àëüíîé êëåòêå (ðàññòîÿíèåì ìåæäó êëåòêàìè ñ÷èòàåòñÿ
ðàññòîÿíèå ìåæäó èõ öåíòðàìè). Âûèãðûâàåò òîò, êòî ïåðâûì äîñòèãíåò êðàÿ äîñêè. Ó êîãî
åñòü âûèãðûøíàÿ ñòðàòåãèÿ, åñëè ïåðâûé õîä äåëàåò Ñàøà?

6. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ïðîñòûõ ÷èñåë p1, p2,. . . ñòðîèòñÿ ïî ñëåäóþùåìó ïðèíöèïó. Â êà÷åñòâå
p1 è p2 âûáèðàþòñÿ ïðîèçâîëüíûå ïðîñòûå ÷èñëà, è pn+2 � íàèáîëüøèé ïðîñòîé äåëèòåëü ÷èñëà
pn + pn+1 + 2018 ïðè n > 1. Äîêàæèòå, ÷òî ïðè ëþáîì íà÷àëüíîì âûáîðå p1 è p2 ýòà ïîñëåäîâà-
òåëüíîñòü áóäåò ñîäåðæàòü êîíå÷íîå ÷èñëî ðàçëè÷íûõ ÷ëåíîâ.


